



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Palmeiras

1

Terça-feira • 27 de Abril de 2021 • Ano • Nº 2958

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Palmeiras publica:

- **Errata** - Na publicação do Extrato de Termo Aditivo 4º Termo de Aditamento do Contrato nº 083/2018 – Processo: PP 017-2018 – Processo Anual nº 052/2018, de interesse da Prefeitura Municipal de Palmeiras-BA, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado da Bahia, edição nº 2859, do dia 05 de fevereiro de 2021.



TRANSPARÊNCIA

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

AUTONOMIA

OFICIALIDADE

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS
Praça Dr. José Gonçalves, 11 – Palmeiras – Bahia
CNPJ: 13.922.638/0001-21

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA. Na publicação do EXTRATO DE TERMO ADITIVO 4º Termo de Aditamento do Contrato nº 083/2018 – Processo: PP 017-2018 – Processo Anual nº 052/2018, de interesse da Prefeitura Municipal de Palmeiras-BA, publicado no **Diário Oficial dos Municípios do Estado da Bahia**, edição nº 2859, do dia 05 de fevereiro de 2021.

ONDE SE LÊ: “Data Aditivo: 31/12/2020 Período de Vigência: **31/12/2020 a 31/04/2021**”

LEIA-SE: “Data Aditivo: 31/12/2020 Período de Vigência: **31/12/2020 a 31/08/2021**”.